



**KULTÚRHÁZAK
ÉJJEL- NAPPAL
2012
FEBRUÁR 17-18-19**

MEGHÍVÓ

Emberek! SEGÍTSETEK!!!

A művelődési ház csatlakozott a „kultúrházak éjjel-nappal” programsorozathoz. Szerettük volna, ha a rendezvénnyel felkelhetnénk a művelődési házak nehéz helyzetére a figyelmet, miközben megmutatjuk értékeinket...

Mindezmegvalósu l, csak a célunk változott, a sors közbeszólt: láthatóvá tette, hogy sokszor vannak emberek, más intézmények, akik sokkal nehezebb helyzetbe tudnak kerülni egy szerencsétlenségkapcsán...

Ezt nem tudjuk figyelmen kívül hagyni!

Szeretnénk segíteni!

Ha Önök is, és Ti is fiatalok; úgy érzi k/érzi tek, hogy szeretné nek/szeretné tek segíteni, akkor itt a lehetőség!

Hívunk mindenkit, hogy jelenlétével fejezze ki szombat este az együttérzését a vótai Somssich kastély pusztulása és a nehéz helyzetbe került intézmény és közössége felé!

A helyszínen adományládát helyezünk ki, aki teheti SEGÍTSEN!

Itt minden fillér számít! A v ótapusztai lakosok és a segítő hatóságok, emberek : bizonyítottak emberségből!

Most itt az idő, hogy összefogjunk és segítsünk mi; kadarkúti lakosok és a környéken élők!

Szeretnénk, ha a programokkal készült szerve zők éselőadók programjai is eljutnának a közönséghez, ezért a programokat

megtartjuk és szeretettel várunk mindenkit!

Tehát:

2012. február18 -án,szombaton

- **16 órától a kisgyermekese ket várjuk az ifjúsági klubba:
diavetítés lesz és játékos foglalkoztató 0-3 éves korig,**
- **17 órától a népdalok szerelmeseinek mutatkozik be a közel
25 éves Kadarkúti Népdalkör,**
- **1730 – kor a művelődési ház rendezvényeiből nyitunk egy
kis fotókiállítást „Ezt nézd meg!” címmel
közreműködik: Csirke Luca ,**
- **18 órakor Karsai József Polgármester Úr beszédet tart a
katasztrófa kapcsán,**
- **1810: DénesDominik és a ManiacBrass Band
mutatkozik be ; először Kadarkúton!
Színes, könnyed műsorokkal új kiscsillagok a komolyzene
égboltján!**

**19 00: a kaposvári Ignác László és rock -bandája
minden lábat megmozgat!**

Vendégeinket teával, forralt borral, pogácsával kínáljuk!

**AKI NEM TUD RÉSZT VENNI AJÓTÉKONYSÁGIESTEN ,
DE SEGÍTENISZERETNE : AZ ALÁBBI BANKSZÁMLÁRA
TUD UTALNI!**

**Magyar Pütkösdi Egyház Szeretotthona, Vótapuszta
Kereskedelmi és Hitelbank
10403909 -00026505 -00000004**

A közleménybe be kell írni, hogy: „adomány”